
PRIJEMNI ISPIT - MATEMATIKA

Test iz MATEMATIKE
2. jul 2008. godine

Vreme za rad je 120 minuta. Test ima 10 zadataka. Zadaci vrede po 6 poena.
Potrebno je zaokru`iti jedan ta~an odgovor. Pogre{an odgovor ne donosi
ni pozitivne ni negativne poene. U slu~aju zaokru`ivawa vi{e od jednog
odgovora dobija se −1 poen.

PREZIME I IME:

OSNOVNE AKADEMSKE STUDIJE: MATEMATIKA INFORMATIKA

BROJ OSVOJENIH POENA:

1. Upravouglom trouglu ta~ka dodira upisane kru`nice i hipotenuze deli hipotenuzu
na odse~ke du`ine 5 cm i 12 cm. Povr{ina tog trougla je: 1.

A) 49 cm2; B) 60 cm2; V) 72 cm2; G) 120 cm2; D) 400 cm2.

2. Vrednost izraza
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za x = 0, 5 i y = 1, 5 je: 2.

A) 1; B) 2; V) 3; G) 5; D) 6.

3. Re{ewe nejedna~ine 2x− 3

x
<

3− 2x

x(x + 1)
je skup:

3.

A) (−∞,−1); B) (−∞,−1) ∪ (0, 7
2
); V) (−∞,−1) ∪ (0, 3

2
);

G) (−2,−1) ∪ (0, 3
2
); D) (−∞,−2) ∪ (−1, 3

2
).

4. Zbir svih re{ewa jedna~ine (x− 1)(x− 2)(x− 3)(x− 4)(x− 5)

x− 3 +
√

x− 3
= 0 je:

4.

A) 3; B) 6; V) 9; G) 12; D) 15.
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5. Za realan broj x koji je re{ewe nejedna~ine 7x + 71−x < 8 va`i: 5.

A) 0 < x < 1; B) x < 0; V) x = 0; G) x > 1; D) x > 0.

6. Ako je log10 2 = a, tada je log40 8 jednak: 6.

A) a; B) 4a; V) 3

2
; G) 3a

2a + 1
; D) 2a + 1

3a
.

7. Broj re{ewa jedna~ine cos x = cos 3x u intervalu [0, 2π] je: 7.

A) 0; B) 3; V) 4; G) 5; D) 6.

8. U aritmeti~kom nizu zbir prva ~etiri ~lana je za 8 mawi od dvostrukog zbira prva
tri ~lana tog niza. Ako je ~etvrti ~lan niza jednak 19, wegov peti ~lan je: 8.

A) 4; B) 20; V) 21; G) 24; D) 29.

9. Osnova piramide je pravougaonik. Dve bo~ne strane su normalne na ravan osnove,
a druge dve obrazuju sa wom uglove od 45◦ i 60◦. Ako je visina piramide H = 3

√
3 cm,

onda je zapremina piramide jednaka: 9.

A) 9 cm3; B) 18 cm3; V) 27 cm3; G) 54 cm3; D) 81 cm3.

10. U paralelogramu ABCD poznate su koordinate temena B(−2, 1), C(3,−5), D(7, 0).
Koordinate temena A su: 10.

A) (−1, 3); B) (0, 0); V) (2, 6); G) (5, 8); D) (11, 11).

2


